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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

JARNÍ KVĚTINY 1

Autor: Vlaďka Tichá

Předmět: Prvouka

Trvání: 20 minut

Věk žáků: 2. - 3. třída

Počet žáků: třída (min. 12 zařízení)

Pomůcky: tablety, aktivita Slova a věty, papíry, obrázky květin, internet,
tabule

CÍL

Procvičení názvů jarních květin

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty. Přímo v hodině si spolu s žáky připravíte sadu slov s názvy jarních
květin tak, jak vám je žáci budou diktovat. Do pole Věta č.1 zapište jednotlivá slova, oddělujte je klávesou Enter. Všechna
slova jsou v jedné "větě“. Slov si můžete připravit libovolný počet - min. kolik máte tabletů, maximální počet záleží na vás -
při rozeslání se vyberou názvy náhodně, poslaná budou zeleně zvýrazněna.

Pro druhou část aktivity si připravte vlastní sadu názvů květin. Ta bude obsahovat vámi vybrané názvy, které chcete
procvičit. Můžete využít připravenou sadu názvů jarních květin z této konkrétní ukázky, kterou naleznete v Slova a věty -
Moje sady – Dostupné sady - Prvouka -> Jarní květiny 1.

Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete slova na všechna žákovská zařízení a žákům se na tabletech zobrazí každému jiný
název jarní květiny.

PRŮBĚH

Učitel vyzve žáky, aby říkali názvy jarních květin. Ty zapisuje do políček v aktivitě Slova a věty. Aby si žáci
vzpomněli na více názvů květin, může jim učitel pomoci návodnými otázkami.

Učitel rozešle připravená slova na žákovská zařízení. Vyzve žáky, aby se rozdělili do skupin. Žáci vysvětlují,
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podle jakého kritéria se rozdělili. Hledají další možné způsoby řešení (např. podle počtu slabik, podle místa
výskytu, apod.).

V druhé části aktivity učitel rozešle na žákovská zařízení názvy květin ze své připravené sady slov. Vyzve
žáky, aby se seskupili podle barvy květu.

Učitel vyzve skupiny, aby ve třídě našli ke svým květinám obrázky a na papír napsali informace o každé z nich.
Skupina poté prezentuje připravené informace ostatním žákům.

ALTERNATIVY
Vymyslet ke kartě s názvem květiny další slova k připraveným slovním druhům

Př.

    

 

Využití aktivity Náhodné písmeno. Vymyšlení vět s květinou. Každé slovo začíná na dané písmeno. Př. Pyšný Petr
přinesl pěkně přerostlý podběl. Kouzelnice Katka krásně kreslila kouzelné květy krokusu.  
Hádání názvu květin podle popisu žáka


